
ZX SPECTRUM
postaja dober znanec

Računalništvo vedno bolj postaja del našega
vsakdanjika. Ponekod v tujini že osnovnošolci upo-
rabljajo računalnike kot stalni učni pripomoček, nam
do te stopnje gotovo še veliko manjka. Pobliže se
učenci z računalniki seznanijo šele na srednjih šolah
in fakultetah. Tu ponavadi nastopijo težave, saj pro-
fesorji od dijakov in študentov pričakujejo, da
osnove detovanja računalnikov in dela z njimi že
poznajo, temu piimerno pa so zastavljeni tudi učni
programi.

Da bi to vrzel zapolnili in da bi učencem olajSali
Drehod s klasičnega načina obdelavejgradiva na ra-
čunalniški sistem, je Anton Bregar, ravnateij
Osnovne šole Milan Mravlje organiziral tečaj raču-
nalniitva za učence te šole.

Obi8kujejo ga učenci šestih, sedmih in osmih ra-
zredov. Zaradi lažjega dela so razdeljeni na štiri
skupine po približno trinajst učencev. Začetni tečaj
zajema dvajset učnih ur, zaradi velikega zanimanja
učencev za računalništvo pa načrtujejo tudi nadalje-
valni tečaj s prav tolikšnlm Stevilom ur.

Učencem je za zdaj na razpolago en računalniški
komplet. Računalnik jim je šola kupila kot učni pri-
pomoček, monitor pa jim je podarila delovna organi-

zacija Iskra Avtomatika. Učenje bi bilo mladim olaj-
šano, če bi imeli več računalniških kompletov, ven-
dar v letošnjem šolskem letu zanje nimajo možnosti.

Delo udeležencev tečaja je tako teoretično kot
praktično: spoznavajo delovanje računalnika ZX
spectrum, učijo se jezika basic in ukazov z njim, ra-
čunanja s pomočjo basica, veliko časa pa namenijo
ludi računalniškim kjram.

»Večina učencev se je odločila za tečaj ravno za-
radi popularnih igric, vendar pomena le-teh ne
smemo podcenjevati: ob njih si uriš prste, se učiš
angleščine (pri igrah, kjer je treba pisati, pa tudi na-
vodilaza igre so v angleščini), pri pustolovskih Igrah
spoznavaš države, tu so še logične igre In podob-
no,« pravi Marjan Kodelja, dijak tretjega lelnlka
srednje šole za računalništvo, kl tečaj vodt.

Le redki učenci pa imajo računalnike tudi doma,
saj je visoka cena računalnikov zanje prevelika ovira.
Začetnemu programu krožka vseeno lahko sledijo
brez težav, z željo, da t»i svojeznanje preizkušali na
lastnih računalniklh doma, pa čakajo na čase, ko bo
cena le-teh prlmerna za žepe njihovih staršeV.
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